
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Status Änderungen Datum Name

Für diese technische Unterlage behalten wir
uns alle Rechte vor. Sie darf ohne unsere 
Zustimmung weder vervielfältigt, noch Dritten
zugänglich gemacht, oder in anderer Weise
verwendet werden.

Masstab: Gewicht:

Benennung:

Zeichnungs-Nr.:

Werkstoff:

Toleranz:

Artikel-Nr.:

www.Loesing-Filter.de

Verpackungs-Abmessung

Norm

Gez.

Gepr.

Datum Name

W.Lösing
Filterproduktion GmbH

Am Walzwerk 2
45527 Hattingen

1 
A3

 

 

C:\Users\Klems\Documents\Daten\Lösing_GmbH\INVENTOR\SEPAR-EVO_10 Kunststoff\EVO-Gesamtbaugruppen\06_2802 Separ-EVO-10_WSA_HFP.idw

 

 

23.02.2009 Klems

  

  

 St. verz.Sicherungsmutter M5 DIN 98506 1833210

 St. verz.Zylinderschraube M5 x 55 DIN 91206 183229

 1.4301Unterlegscheibe 5,3 DIN 125 B06 344748

 8 verz.Sicherungsmutter M8 DIN 98506 302227

 1.4301Scheibe 8,4 DIN12506 302156

 8.8 verz.Sechskantschraube M8x20 DIN933 06 313335

 St. besch.Montageplatte EVO10 - HFP Rechtsausführung06 173714

  Handentlüftungspumpe HFP06 179313

 St verz.Sonderverschraubung06 183112

  Separ-EVO-10 WSA06 271711

GewichtWerkstoffBenennungArtikel-Nr.St.Pos

298

322

2
0
1

3
0
9

7
6
,5

1

2

Kraftstoffvorfilter

Separ-EVO-10 mit Handförderpumpe HFP

Rechtsausführung

00006666    2222888800002222

n9

3

19
7

34 8,9,10

5,6,7
Kraftstoffeingang

Kraftstoffausgang

Verschraubungsanwendung

siehe Separ-EVO-10 WSA


